

ISO 9001 COMPANY
Sterling
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA
PUMPS & MOTORS
Authorized Dealers for
Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9895824338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & SKID'S WEAR
18-3-4
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAPATI

సంపుటి: 3 సంచిక: 282, పేజీలు - 08

బుధవారం, జనవరి 24, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కేసీఆర్ పై చర్యలకు రెడీ అయిన కాంగ్రెస్.? - ఏం జరుగనుంది.?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పదేళ్లు సుదీర్ఘంగా పాలించిన కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు రాష్ట్రాన్ని రూ. 6 లక్షల కోట్ల అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టారని కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఆరోపిస్తోంది. ఈమేరకు స్వేచ్ఛ పత్రాలను విడుదల చేస్తోంది. రాష్ట్ర ఆర్థిక, విద్యుత్ పరిస్థితిపై ఇప్పటికే స్వేచ్ఛ పత్రాలు విడుదల చేసింది. ఇక ఎన్నికల సమయంలో కుంగిన కేసీఆర్ మానస పుత్రిక కాశీశ్యం ప్రాజెక్టుపై విజిటివ్స్ విచారణకు ఆదేశించింది రేవత్ సర్కార్. ఇటీవలే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాశీశ్యం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకుంది.

ఎగిరి పడుతున్న జీఆర్ఎస్..

అహంకారపూరిత వ్యవహారంతో అధికారం కోల్పోయింది బీఆర్ఎస్. ఒకవైపు రాష్ట్రాన్ని ఆర్థికంగా దివాళా తీయడం, ఉద్యోగులకు సకాలంలో వేతనాలు చెల్లించకపోవడం, ఇంకోవైపు ఉద్యోగాల భర్తీలో అలసత్వం, ప్రశ్నపత్రాల బీజేపీ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే కేసీఆర్



రెండ నెలలు కావస్తున్నా రెండ నెలలు కావస్తున్నా అయినా తమ తప్పుల కారణంగానే కాంగ్రెస్ తప్పుడు హామీలతోనే తాము ఓడిపోయామని అదే అహంకార ధోరణితో బీఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడుతున్నారు. 6లో ▶

పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ అయోధ్య రామమందిర ప్రారంభోత్సవం

- బీజేపీకి విపరీతమైన మైలేజ్

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) అయోధ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం అత్యంత అట్టహాసంగా జరిగిన విషయం తెలిసింది. చారిత్రాత్మక ఘట్టంగా అయోధ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం, బాలరామడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జరిగింది. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న హిందువులందరూ జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో తమ గళాన్ని అయోధ్యకు వినిపించేలా హంగామా చేశారు. ఒక్కసారిగా హిందుత్వం దేశవ్యాప్తంగా పెల్లుబిడటం హిందువులంతా ఐక్యంగా ఏకకంఠంతో జైశ్రీరామ్ నినాదాలు వినిపించడం ఆనందకరంగా మారింది. అయితే ఇందులో రాజకీయ కోణం కూడా ప్రస్తుతం కనిపిస్తుంది. అయోధ్య రామ మందిర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ తన సొంత కార్యక్రమంలా నిర్వహించింది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాలలోనూ బీజేపీ నాయకులు రంగంలోకి దిగి నిన్ను అనేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. రామాలయ హర్షి కాకముందే ఎలక్షన్ శోభాయాత్రలు, స్ట్రీట్ వేసీ మరీ అయోధ్య రామ



మందిరం ప్రారంభోత్సవ ఘట్టాన్ని ప్రజలకు చూపించడం, అన్నదానాలు, భజనలు, నగరసంకీర్తనలు వంటి వాటిలో బీజేపీ నేతలు కార్యక్రమం చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. ఇక ఈ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ తన సొంత కార్యక్రమంలా నిర్వహించి హిందువుల మనోభావాలకు దగ్గరగా వెళ్ళితే కాంగ్రెస్ మాత్రం అయోధ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ వచ్చింది. రామాలయ హర్షి కాకముందే ఎలక్షన్ స్టంట్ లో భాగంగా 6లో ▶

రేవత్ రెడ్డిని కలిసిన నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవత్ రెడ్డిని పలువురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, బుద్ధాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి, జూబిలాహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు సీఎంస కలిసినవారిలో ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ శాసనసభ్యులు సీఎంస కలవడంతో సర్వత్రా చర్చకు దారితీసింది. ఇందులోనూ కొత్త ప్రభాకర్ అపాయింట్మెంట్ తీసుకోగా, 6లో ▶

చంద్రబాబు స్టార్ క్యాంపెయిన్ షర్టుల

- జెండాలు జతకట్టడం వారి అజెండా - వివక్షలకు సీఎం జగన్ మాన్ వార్షింగ్ - ఉరవకొండలో వైఎస్ జగన్ విమర్శలు



అనంతపూర్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఉరవకొండలో వైఎస్ఆర్ ఆసరా నిధులకు బటన్ నోక్ కార్యక్రమంలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి సోదరి షర్టులపై పరోక్ష విమర్శలు చేశారు. ఆమె చంద్రబాబుకు స్టార్ క్యాంపెయిన్ మారాని విమర్శలు గుప్పించారు. ఏపీలో చంద్రబాబుకు చాలా మంది స్టార్ క్యాంపెయిన్లు ఉన్నారన్నారు. వారిలో బీజేపీలో కొంత మంది ఉన్నారని పక్క రాష్ట్రంలో ఉండే దత్తప్రభుడు 6లో ▶

టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ గా మాజీ డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి.?

- గవర్నర్ కు పైలు పంపిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నియామకానికి ప్రభుత్వం దరఖాస్తులు ఆహ్వానించింది. చైర్మన్ పదవి కోసం 50 మంది, సభ్యుల కోసం 321 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.శాంతికుమారి, న్యాయశాఖ కార్యదర్శి తిరుపతి, సాధారణ పరిపాలన శాఖ కార్యదర్శి నిర్మలతో కూడిన స్ట్రీనింగ్ కమిటీ దరఖాస్తులను పరిశీలించింది. టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ గా విశాఖ డి.జి.పి. అధికారి మాజీ డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి నియామకం అయ్యే అవకాశం ఉంది. చైర్మన్ పదవి కోసం మాజీ డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డితో పాటు మరో ఇద్దరి పేర్లను స్ట్రీనింగ్ కమిటీ పరిశీలించింది. అయితే తెలంగాణకు చెందిన మహేందర్ రెడ్డికి ఎక్కువ అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. పరిశీలన 6లో ▶



తెలంగాణ మేనిఫెస్టో హామీలతోనే లోక్ సభ ఎన్నికలకు



- విఠనీసీ పరిశీలన
హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) టీపీసీసీ మేనిఫెస్టో కమిటీ సమావేశం వైసీపీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అధ్యక్షతన గాంధీ భవన్ లో సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. ఎన్నికల ముందు ఒక మంచి ఎన్నికల మేనిఫెస్టో అందించగలిగాము రాష్ట్రంలో అన్నింటికంటే మంచి మేనిఫెస్టో ఇవ్వగలిగాముమని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. మేనిఫెస్టోలో ఆరు గ్యారంటీలు ఇచ్చాం అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామన్నారు. 6లో ▶

జగన్ అన్నగారు.. ప్రత్యేక హోదా, జాబ్ క్యాలెండర్ ఎక్కడ.?

- వీసీసీ చీఫ్ షర్టుల
- వైఎస్ షర్టుల సూటిప్రశ్నలు
- 2 వార్షికులు విఫలమన్న షర్టుల
- ప్రత్యేక హోదాపైనే మొదటి సంతకం చేస్తాం



6లో ▶

ఫిబ్రవరి నుంచే పీ కరెంట్

- కాంగ్రెస్ లోకి 30 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మరో హామీని అమలు చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కనరత్నలు చేస్తోంది. తాజాగా, రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఉచిత విద్యుత్ పథకం అమలుపై కీలక ప్రకటన చేశారు. ఫిబ్రవరి నెల నుంచి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ హామీ అమలు చేస్తామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో కమిటీ సమావేశమైంది. కోమటిరెడ్డితోపాటు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంఛార్జి డి.పాదాని మున్నీ ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల వేళ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుపై కమిటీ చర్చించింది. అనంతరం కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చుతామన్నారు. పండ రోజుల్లో అమలు చేసే తీరుతామని మంత్రి 6లో ▶

బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులుగా కొత్త వారికి ప్రాధాన్యం

- కేసీఆర్ భిన్నమైన ప్రయోగం చేయబోతున్నారా.?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయం తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీ లోక సభ ఎన్నికలను చాలెంజింగ్ గా తీసుకుంది. ఆషాఢమాసా కాకుండా పూర్తి స్థాయిలో విజయం కోసం ప్రయత్నించాలని నిర్ణయించుకుంది. అందుకే అభ్యర్థుల విషయంలో కేసీఆర్ ప్రత్యేకంగా కనరత్న చేస్తున్నారు ప్రస్తుతం ఉన్న సిట్టింగ్ అభ్యర్థుల్లో బలంగా ఉన్న ఒకరిద్దర్ని తప్ప అందర్ని మార్చేయాలనుకుంటున్నారు. దాదాపుగా అందర్ని కొత్త వారిని దివి ప్రయోగం చేయాలనుకుంటున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇందు కోసం తలసూచన ప్రముఖుల్ని సంప్రదిస్తున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఈ సారి కొన్ని చోట్ల ఊహించని అభ్యర్థులు ఉండే అవకాశం ఉందని బీఆర్ఎస్ పక్షాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. 6లో ▶

ధనవంతమైన జిల్లాగా రంగారెడ్డి

- రెండో స్థానంలో హైదరాబాద్



తెలంగాణలో రెండో జిల్లాగా రంగారెడ్డి తొలి స్థానంలో నిలవగా హైదరాబాద్ రెండో స్థానంలో నిలిచింది. మూడో స్థానంలో సంగారెడ్డి ఉంది. నాలుగో స్థానంలో మేట్లల్ మల్కాజగిరి, ఐదో స్థానంలో యాదాద్రి భువనగిరి, ఆరో స్థానంలో నల్గొండ, ఏడో స్థానంలో మహబూబ్ నగర్, ఎనిమిదో స్థానంలో మెదక్, తొమ్మిదో స్థానంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, పదో స్థానంలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఉంది. ఇందుకు సంబంధించి రాష్ట్ర స్థానింగ్ డిపార్ట్ మెంట్ ఓ నివేదిక విడుదల చేసింది. తెలంగాణ ఎకానమి 2023 పేరుతో నివేదికను విడుదల చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పర్ క్యాపిటా ఇన్ కమీ రూ. 8.15 లక్షలకు పైగా ఉండగా హైదరాబాద్ పర్ క్యాపిటా ఇన్ కమీ కేవలం రూ. 4.03 లక్షలకు పైగా ఉంది. అలాగే హైదరాబాద్ వాసుల కంటే రంగారెడ్డి జిల్లా వాసులే ఎక్కువ ఆదాయం సంపాదిస్తున్నట్లు నివేదిక పేర్కొంది. ఐటీ హాట్ కారణంగానే రంగారెడ్డి రివెన్యూ జిల్లాగా మారినది నిపుణులు చెబుతున్నారు. జోన్ల వారీగా హైదరాబాద్ పశ్చిమ ప్రాంతంలోని 6లో ▶

గంటా శ్రీనివాస్ రాజీనామా ఆమోదం

- స్పీకర్ నోటిఫికేషన్



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) టీడీపీకి ఎన్నికల వేళ ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారామ్ పాకిచ్చారు. గతంలో విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ఉద్యమం సేవకల్లో తన పదవికి విశాఖ ఉత్తర ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాస్ సమర్పించిన రాజీనామాను 6లో ▶

